


JleJIMMOCTH CYMMBbI HA HATYpPaJIbHOE

qYUuCJa0

e Ecmu KAXKJI0C U3 CJIaracMbIX ICIIMTCA HA HATYPAJIbHOC
qUCJI0y TO U CYMMaA ACIIUTCI Ha HATYPAJIbHOC YHCJIO.

* Hampumep:

e (12+60):12=12:12+60:12=1+5=6

e (48+32):8=48:8+32:8=6+4=10

e (52 +26 +39):13=52:13+26:13+39:13 =
4+2+3=9

e (49a+35c+77):7=49a:7 +35c:7+77:7=7a+
Sc + 11



—
Jle1MMOCTH TIPOM3BEACHUSA HA

HATYpaJIbHOE YUCJI0

* Ecnd oOavH U3 MHOXUTEIIEW JEIUTCSA HA HATYPaAJIbHOE
YHCJIO0y TO U TMPOU3BEACHUE JICTIUTCA HA HATYPAJIbHOE
YUCJIOa

e (65*52):13=65:13*52=95 * 52 = 260
e (72*96):12= 72:12*96 =6 * 96 = 576
e (652 *130):13=652:13 * 130 = 52 *130 =650a

e (a*b):c=(a:c)*b=a*(b:c)
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—

[Tpu3naku nenmumoctu Ha 2,9,10

* Bce HarypajbHbIE YHCIIa 3alIUCh KOTOPBIX
OKaHUYMBACTCS YCTHOU IU(PPON ACIUTCA Ha 2.

* Bce HarypajbHBIC YHCJIA 3alUCh KOTOPHIX
oKaHYMBaeTcs mudpon 9 mmm mudpon O
NCIUTCSI HA O.

* Bce HarypallbHbIE YHUCHA 3alIUCh KOTOPBIX
okaHunBaeTcs mudpoit O genurcsa xa 10.



A1

—
[Tpu3Haky neIMMOCTH Ha 3 1 9

e Ecmm cymma mudp AeIATCS HAa 3, TO M CaMO YHCIIO JSIUTCS Ha 3.

e 522 nemutcsi Ha 3 Tak KAk D +2+2=9,29:3=3

e 8136 neimrcana 3 tak kak 8 +1 + 3 + 6 = 18, a 18 nennrcsa
HA 3

e Ecmm cymma nudp aeaurcs Ha 9, To ¥ caMO YMCIIO JAeIuTca Ha 9.

o 1728 nemircava 9y, k. 1 +7 + 2 + 8 =18, a 18 gciurcs Ha
9

e 8748 nciurcaHa 9y, T.Ka 8+ 7 + 4 + 8 = 27, a 27 nenutcsa Ha
9



OTBETH Ha BOIIPOCHI

Koraa uncno genurtcs Ha 27

Bce HarypasibHbIE 4MCiia 3alUCh KOTOPBIX OKAHYMBACTCI YETHOM
udpoii ACIUTCS Ha 2.

Korpga yucno genutcs Ha 37

Ecnu cymma nudp aeiaurcs Ha 3, TO M CaMO YHCIO ICIUTCS HA 3.

Koraa uncno genurca Ha 5?

Bce HaTypasbHbIE YHCIIA 3allMCh KOTOPBIX OKaHYMBAaeTCS HMU(PPOH B miau
nudpori 0 nenurcsa Ha S.

Koraa uncno genutca Ha 9?

Ecian cymma mudp menures Ha 9, TO U caMO YUCIO ACIHATCS Ha 9.

Korga uncno genutcsa Ha 10?
Bce HaTypaibHBIC YHMCIIA 3alHCh KOTOPBIX OkaHunBaeTcs mudpoi O genurces

Ha 10.



